责编:刘钧 组版:田华 校检:魏力 席波

民生银行 "银政开户e"上线

 账号的业务,避免客户多次往 返政务综合服务中心,也同时 满足了未央区政务综合服务中 心优化营商环境、提升企业开 户便利度的需求。

SC三泰都市部

未央区政务综合服务中心是 未央区企业服务重要窗口单 位。随着该区域的快速发展,新 建企业开户日渐增多,2022年新 注册企业达18000余家,企业在 政务大厅办理工商注册后还需 前往附近银行办理开户业务,存 在诸多不便。在了解到未央区 行政审批局提出"最多跑一次" 的服务理念后,民生银行西安分行及时向客户推广"银政开户e"产品实际交付账号与预约账号与预约时账号与预约计账号与预约计账号与预约计划,在营业执规区域放置宣传物料,在营业执规区域放置宣传物料,并对国门联系柜台人员进行了培训,高时,双方还达成了针对。同时,双方还达成了针对辖区内新成立教育医疗、政办协会等机构客户的优先合作意对对法人。

公益体检送到家门口

平安医疗开展健康下乡活动

"下乡体检服务对我们来说实在是太好了,以前我们检查个身体还要坐车去市里面,一上午根本回不来,如今平安把体检送到家门口,真的是太感谢你们了。"正在平安医疗健康下乡公益体检车旁排队的陈大娘兴奋地说道。

这一幕发生在延安南泥湾镇陈子沟村。6月27日,平安产险陈子沟村。6月27日,平安产险在延安开展医疗健康下乡百有情在延安开展医疗健康公司有大爱,在自身快速发展的时,积极履行企业社会责任。今天,平安总公司将活动的首监融大天延安,利用平安综合金融优基势,将优质的医疗资源带剑君在致辞时表示。

活动现场,平安产险不仅为陈 子沟村300余户村民带来贴心体 检服务,同时还向陈子沟村委会捐



赠了相关医疗物资,此外还组织 AED紧急救援科普培训。

截至目前,平安产险已在全国 273个中心支公司、444个支公司 落地524个党建共建点,落地92个产业振兴项目,撬动产业资金18.2亿元,带动60万农户增收61亿元。

文/图 本报记者 薛凯

外籍客户写表扬信点赞银行优质服务

本报讯(记者 薛凯)近日,光 大银行西安分行收到了多名外籍 客户的表扬信。

前不久,光大银行宝鸡高新支行接待了一名外籍客户AWAIS 支行接待了一名外籍客户AWAIS 先生。大堂经理尚盼使用流利的 英语与客户交流,得知客户需要 办理西联汇款业务后,尚盼与他 耐心确认汇款关键信息、专业术 语等,准确理解客户意图,最终柜 台成功将美元汇至印度尼西亚。 在此期间,尚盼耐心细致的服务 让AWAIS非常感动,业务办理完 毕后,他坚持手写感谢信,并与尚 盼合影留念。

在西安,光大银行西安友谊路支行收到了来自土库曼斯坦的留学生 Guvquch 的感谢信。信中以朴实的话语表达了对支行及员工蔡宁的感谢之情:"这是一家服务让我满意的银行,这里的工作人员服务很好,很真

诚,效率也很高,我会推荐给我的同胞,我非常开心能遇到这样的银行。"

Guvquch于2020年来到西安留学,几乎每个月都要去银行办理西联收汇业务。2022年底,他经朋友推荐来到光大银行西安友谊路支行,自此他便成为了支行的"常客"。Guvquch常说,作为远在异国他乡的留学生,光大银行让他们"感受到了家的温暖"。

提升小微企业服务质效

兴业银行西安分行落地首笔"国开行一兴业转贷款业务"

本报讯(记者 张翌晨)为降低企业融资成本,切实将金融活水滴灌至实体经济,近日,兴业银行西安分行与国家开发银行陕西省分行发放了首笔小微企业银行转贷款业务,首批发放贷款4亿元,期限1年,有力支持了当地小微企业的融资需求。

以转贷款模式向小微企业 提供融资支持,是政策性银行

策部署,进一步优化资源配置,完善小微企业融资服务的积极举措。

作为立足三秦大地,服务地 方经济发展的金融机构,兴业银 行西安分行一直坚持聚焦主责 主业,不断实现对小微企业的精 准支持。未来,该行将以转贷款 业务持续赋能陕西区域经济发 展迈上新台阶。

西咸新区税务局稽查局 举办业务比赛

本报讯(记者 罗雯雯)为深人 实施新时代人才兴税战略,西咸新 区税务局稽查局通过综合业务测 试,稽查业务演讲比拼及实战演练 "复盘会"三个阶段激烈角逐"赛 马",积极构建科学精准的"育人" 平台,推动稽查力量配强配优。

该活动通过搭建"赛马"大舞台,让"赛马"选手走上讲台,以讲代赛,现场评分,过关斩将。引导

稽查干部围绕日常工作中的实际问题、纳税人缴费人反映的突出问题、税收工作中面临的紧迫问题作为演讲内容。通过实操实干锤炼本领,有力的案头分析、扎实的疑点归集、郑重的自查告知、精准的自查辅导,强化了企业的自查意识。这种形式的交流活动在单位内部迅速掀起了一股学业务、重研讨、练本领、比技能、创一流的热潮。

农行陕西省分行 开展火灾消防应急演练

本报讯(通讯员 吴建轩 乔轩记者 薛凯)为切实抓好"安全生产月"各项工作,近日,农行陕西省分行组织机关工作人员开展火灾消防预案现场演练活动,进一步强化员工安全防范意识和突发情况应急处置能力。

为检验火灾消防应急预案的 可靠性实用性,演练现场模拟了餐 厅突发"着火"事故场景,消防应急救援各组迅速抵达现场,设备保障组、灭火组、疏散组、救护组等按照职责分工各就各位投入抢险,有序开展现场灭火、安全警戒、人员疏散、伤员救助、物资转移等工作,锻炼了应急处置指挥、组织、协调、动员、执行能力,演练达到了预期的效果。

西安市五院为社区居民开展急救科普公益巡讲

本报讯(记者卫杰)6月29日,西安市第五医院急诊科院前急救站前往西安市莲湖区北院门庙后街香米园社区开展急救科普公

本次科普培训分为理论内容讲授和实践操作环节,在实践操作环节中,闫相斌医生、何文彬护士用代人式方法进行讲授,"婴幼儿及老年体弱患者是气管异物阻塞的高危人群,如果危险来临,学会海姆立克急救法、心肺复苏等就能有效挽救我们身边的人……"授课内容围绕日常常见的急症救治方法展开,得

到了市民们的阵阵掌声。

多年来,我国将心肺复苏、海姆立克急救法等进行全民普及,公共场所设置AED设备等,以提高猝死患者抢救成功率,为生命争取宝贵时间。急救知识科普是群众科普的重要内容。近年来,西安市第五医院不断通过开展义诊、科普知识进社区等多种形式的科普助民活动,多次与社区、学校等机构合作,借力丰富的平台资源,发挥医疗专业优势,向群众广泛普及现场急救知识,提高群众自救互救水平。

省中医院获省级竞技赛多个奖项

本报讯(记者卫杰)6月30日,由陕西省中医药管理局中医系统院感质控小组主办的陕西省中医系统首届医院感染控制标准执行竞技赛在西安举行,来自全省各个地市的25个案例参加现场比赛。

经过激烈角逐,省中医医院荣 获陕西省中医系统首届医院感染 控制标准执行竞技赛三级医院组织奖二等奖,由肿瘤科和感控办共同完成的参赛案例《"手"筑健康——从手做起》荣获三等奖,血透室《减少污染科学排废》与针灸四科《"针"心守护——提高医务人员针刺伤防护的规范执行率》《护卫健康"手"当其冲——提高医务人员手卫生依从性》荣获优秀奖。

"禹龙"家族再添新丁

本报讯(张涛 江玮 记者 和平) 7月3日,从陕钢集团汉钢公司轧钢厂高线车间传来喜讯,2#高线生产的新品盘螺T63¢6、¢10,其钢材性能、成品尺寸以及外观质量均符合技术要求。

据了解,为确保此次盘螺T63 轧制的成功,轧钢厂精心准备、反复 论证,对细节问题逐一落实,为T63 新品钢种轧制做好铺垫。生产全过程,技术人员密切跟踪钢坯质量、穿水系统、各关键点温度,不断优化工艺与调整控制参数,实现了该产品屈服强度,抗拉强度高的工艺要求。

本次"禹龙"家族新丁的诞生, 丰富了"禹龙"钢材品种,对提高汉 钢公司整体市场竞争力有着重要

监督"探头"延伸到生产一线

本报讯(王晶)夜间作业是否安全?机组带负荷能力如何?6月26日凌晨,黄陵矿业煤矸石发电公司纪委联合相关职能部门,深入生产一线进行安全检查。针对现场安全管理、检修质量、工期进度等重点内容,联合检查组现场了解掌握相关部门保障检修质量、工

期的具体举措,将监督"探头"延伸 到生产一线。

此外,该公司纪委监察室立足 职工群众切身利益,深入6个基层 车间,对职工薪酬发放、考核奖励 分配等制度落实执行情况进行检查,明确整改期限,切实维护职工 合法权益。